

証券コード 2656

平成 28 年 6 月 14 日

株主各位

東京都新宿区西新宿八丁目 14 番 24 号

株式会社ベクター

代表取締役社長 梶並伸博

第 28 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のことお喜び申し上げます。

さて、平成 28 年 6 月 3 日付をもって皆様にご通知申し上げました当社第 28 期定時株主総会招集ご通知のうち、一部に誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおりご訂正申し上げます。

敬具

記

訂正箇所（訂正箇所は下線で表示）

招集ご通知 17 ページ 株主資本等変動計算書の資本準備金に関する記載部分

（正）事業年度中の変動額合計 9,684 千円

（誤）事業年度中の変動額合計 9,384 千円

以上